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MATEMATICAS
Preguntas 1 a 20
a b3

————, es correcto afirmar que
a—2b—4c2

Si a, b, ¢ son nimeros primos diferentesy n =

es entero.
es un nimero primo.
es un racional negativo.

Onw>
3 3 3 s

es irracional.

Un almacén distribuye computadores de dos marcas (1y 2). Durante el mes de diciembre uno de sus vendedores
vendié 60 computadores. Por cada tres computadores de la marca 1 vendié dos de la marca 2. Si recibié una
comisién de $10.000 por cada computador de la marca 1 y una comisién de $20.000 por cada computador
de la marca 2, la comisién total que recibié en el mes de diciembre fue

A. $60.000
B. $120.000
C. $840.000
D. $720.000

Se define la siguiente operacién entre niimeros enteros: m xn = m?n — 1, donde m?n  denota el

producto usual de m? y n. Es correcto afirmar que

A.mxn<0 sélosi m<0 y n<Oo.
B. simxn =0, entonces n=1.

C. m*n esimparsdlosi m =2.
D

.simxn=1, entonces m=1 y n=1.

En una empresa el costo de producir un computador es ¢. Sisevenden y computadores con un precio
de v cada uno, entonces la expresidn correcta para la ganancia g es

A g=ylv+c)
B. g=vy—c
C.g=c—vy
D. g=yv—ro)

Considere las siguientes proposiciones relacionadas con soluciones de ecuaciones:

. 1+ 22 x . . . .
(1) La ecuacién = no tiene solucién en el conjunto de los niimeros reales.
1+ 1+z
(2) Laecuacién +/z?2 —9=4 tiene exactamente 2 soluciones reales.

De las proposiciones es correcto afirmar que

1
1
1
2

es verdadera, (2) es falsa.
(2
(2) son verdaderas.

) son falsas.

~— — ~— —

A (
B.(1)y
C @Dy
D. (2) es verdadera y (1) es falsa.
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6. Los 70 empleados de una empresa estdn divididos en clase A y clase B. La empresa paga una prima de
$20.000 a los empleados de clase A y de $10.000 pesos a los de clase B. Si el pago total de la prima es de
$1'200.000, entonces el niimero total de empleados de clase A es

20

30

40

50

oo w>

7. Considere las siguientes proposiciones:

(1) Las diagonales de un cuadrildtero pueden ser perpendiculares.

(2) Un cuadrildtero puede tener todos sus dngulos obtusos.

De las proposiciones es correcto afirmar que:

A. (1) es verdadera, (2) es falsa.
B. (1) y (2) son verdaderas.

C. (1) y (2) son falsas.

D. (1) es falsa, (2) es verdadera.

8. Sean PQR y STU dos tridngulos tales que el anguloen (@) es congruente con el dnguloen T
Una condicién suficiente para que los tridngulos sean semejantes es

a PR _QR
T SU T TU
g PQ_QR
ST T TU
c PQ_PR
ST SU
p. PR _ QR
" TU  SU

9. En la figura aparece un poligono regular de doce lados inscrito en una circunferencia de radio r. La longitud
de cada lado del poligono es

A
12

r

B. —
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10. Los angulos de elevaciéon de un globo desde dos puntos A y B son 30° y 60° respectivamente.

11.

12.

13.

Si la distancia entre estos dos puntos esde 50 m, el globosehallaaunaalturade  m sobre
el suelo.

2
g 25
2
V3
¢ 25? 30° 60°
, A B
5 2
3

De todos los tridngulos rectangulos de hipotenusa dada, el de mayor area es un tridngulo

A. cuyos catetos estan en la proporcién 2 a 1.
B. isdsceles.

C. escaleno.
D

. equilatero.

1 . .
Suponga que sena = 5 y tana < 0. Es correcto afirmar que cosa esigual a

V24

A ——
5
4
B. -
5
C. —\/ﬂ
)
D. —=
5

La relacidn correcta entre cosecante y cotangente estd dada por:

A. csc?a+cot?a=1

cot?a =csc?a—1

csc?a+cot?a=—1

Onw

cot?a =csc?a+1
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14. El minimo valor positivo de x para el cual la expresiéon y =sen3x toma su valor maximo es

s
A —
6
5 T
12
i
C_ _
2
D 27
6

15. El periodo de la funcién definida por ~ f(z) = 3cos(mz +5) —8 es

A 3
B. 5
C. 8
D. 2
16. De las siguientes gréficas la que correspondea y = f(z), donde f es una funcién polinémica de grado
tres es
A B.
Y Y
4+ 2,50 —+
2 + 1,25 4
/

| | | | | | | |
T T

I I I I I I I I

—5,0 —-2,5 \/ 2,5 5,0 —50 —-2,5 2,5 50

]

-2 + ~1,25 -
—4 - —2,50 -
C.
y y
4 4+
2 2 -
| | | | | | |
I I I I I I \J I
—5,0 —2,5 2,5 5,0 —50 —2,5 5 5,0
—2 —2 4
—4 —4 4+
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17.

18.

19.

20.

De las graficas de las funciones definidas por  f(z) =4(z—1)2+3 y g(x) =4(x+1)2+3 es correcto
afirmar que

A. tienen el mismo vértice.

B. una es abierta hacia arriba y la otra es abierta hacia abajo.

C. se cortan en un punto.
D

las dos tienen puntos de corte con el eje .

Un caficultor que exporta la misma cantidad de café durante los meses 1, 2 y 3 recibe su pago en pesos
colombianos.

@ 1,35 + 2050
2]
(8]
o 1,30 + — 2 2000 - —
o o
s 1,25 1 s 1950
el
76 1,20 + & 1900 +
Ne)
& 115 ; 1850
[0}
5 110 o 1800
i
O 1,05 + E 1750 -
1 T T T 1700 T T T
0 1 2 3 0 1 2 3
Meses Meses

Teniendo en cuenta los graficos, es correcto afirmar que recibe

A. mas pesos en el mes 1.

B. mas pesos en el mes 2.

C. la misma cantidad de pesos los tres meses.
D.

mdas pesos en el mes 3.

Al lanzar una vez un par de dados, la probabilidad de que salgan dos niimeros consecutivos es:

Ao
5 10
<o
0 2

En una bolsa se tienen 3 bolas rojas, 4 bolas blancas y 4 bolas azules. Se saca una bola al azar y ésta es de
color azul. Si esta bola no se devuelve a la urna, ahora es mds probable sacar al azar una bola
que una bola

A. blanca - azul
B. azul - blanca
C. roja - azul
D

azul - roja

FIN



